

ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ ГЛАВЫ ЗА 2024 ГОД.

Обращаюсь к вам с ежегодным Инвестиционным посланием, чтобы подвести итоги работы в ушедшем 2024 году и определить ключевые направления и задачи по реализации инвестиционной политики на территории нашего муниципального образования на 2025 год.

Привлечение инвестиций в экономику города является одной из основных стратегических задач администрации Мысковского городского округа.

В городе сформирован перечень специальных инвестиционных площадок. Сегодня это 21 земельных участка, в том числе имеются четыре площадки под строительство промышленных объектов, одна площадка под размещение многоэтажной жилой застройки, шесть площадок под размещение малоэтажной жилой застройки, индивидуальной жилой застройки, под размещение объектов коммерческой деятельности семь площадок, под спортивные сооружения и отдыха три площадки. 17 паспортов инвестиционных площадок размещены на портале «Агентства по привлечению и защите инвестиций Кузбасса». Для привлечения интереса инвесторов информация по данным площадкам размещена на инвестиционном портале и постоянно актуализируется.

Органами местного самоуправления создана нормативная правовая база в сфере инвестиционной деятельности. Она предусматривает различные виды поддержки, гарантирует прозрачность всех процедур и обеспечение равных прав инвесторам, отвечает всем современным требованиям и постоянно совершенствуется. Действует институт проведения оценки регулирующего воздействия принятых и принимаемых нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

По данным Кемеровостата за 6 месяцев 2024 года объём инвестиций в основной капитал составил 3 млрд.85 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составляет 55,1 % к уровню прошлого года. Большая часть инвестиций приходится на добычу полезных ископаемых 1 млрд. 612 млн. руб., из них ПАО «Южный Кузбасс» - 324 млн. руб., разрез «Кийзасский» - 1 млрд.288 млн. руб.

Инвестиции в энергетике составили 634,9 млн. руб. На Томусинской ГРЭС продолжается строительство градирен и циркуляционной насосной станции. Завершение всех работ по модернизации планируется до конца 2025 года.

Ситуация в сфере малого бизнеса остается достаточно стабильной. На конец года в городе насчитывается 777 субъектов МСП, это на 1,7 % больше, чем в 2023 году.

Рост инвестиций напрямую влияет на увеличение налоговых поступлений в бюджет Мысковского городского округа, создание новых рабочих мест, что соответственно приводит к повышению уровня и качества жизни населения, формированию благоприятных условий жизнедеятельности. Поэтому администрация Мысковского городского округа старается создать комфортные условия для работы предпринимателей. Для этого в 2024 году в рамках программы «Развитие малого и среднего предпринимательства», оказывалась

финансовая поддержка семейному предпринимательству и поддержка для самозанятых в виде субсидирования части затрат.

Одной из эффективных мер финансовой поддержки для граждан является социальный контракт. В 2024 году заключено 38 социальных контрактов на реализацию мероприятий по осуществлению деятельности индивидуальными предпринимателями и самозанятыми.

Основными объектами инвестиционной деятельности на территории города являются: предприятия общественного питания, придорожного сервиса, объекты энергетики, объекты торговли, туристическая сфера.

В 2024 году группа предпринимателей нашего города приступила к масштабному проекту по реконструкции «Лодочной станции», расположенной в микрорайоне Притомский. Итогом инвестиционного проекта станет возведение пирса для маломерных судов, гостиничный комплекс, кемпинги и современная благоустроенная территория для комфортного отдыха жителей и гостей нашего города.

В части развития инфраструктуры в этом году начал функционировать коммерческий объект после капитального ремонта, общей площадью 686,8 кв. м. по адресу: г. Мыски, ул. Вокзальная, 9. В нем размещены объекты торговли, бытового обслуживания, открыта кофейня, которая ориентирована на посещение всей семьей, где можно отдохнуть, поучаствовать в мастер-классах и арендовать фотостудию.

А также в 2024 году по адресу ул. Кусургашева, 28 открылась мойка самообслуживания и уже обрела популярность среди автомобилистов. Это действительно удобный сервис, отвечающий всем требованиям современности.

С целью увеличения открытости власти, расширения взаимодействия с населением и бизнесом - на официальном сайте администрации города:

1. сформирована система информационной и консультационной поддержки предпринимательской деятельности;
2. разработан и ведется инвестиционный раздел, в котором: ежегодно актуализируется инвестиционный паспорт города и перечень свободных инвестиционных площадок, размещены все нормативно-правовые акты по развитию инвестиционной деятельности города;
3. размещаются протоколы заседаний инвестиционного Совета, в рамках которых ведется работа с потенциальными инвесторами;
4. размещается информация по государственной и региональной поддержке субъектов малого бизнеса; материалы Корпорации МСП; сформирован реестр муниципального имущества и земельных участков, которые могут быть представлены субъектам инвестиционной деятельности для строительства капитальных объектов.

Особая тема, которая требует постоянного внимания и контроля – прохождение административных процедур. На протяжении последних лет сроки административных процедур сокращаются.

В современных экономических условиях только совместными усилиями-общественности, бизнес - структур и власти можно реализовать большие

возможности нашего города. Мы, в свою очередь, будем оказывать всестороннее содействие всем, кто желает инвестировать в наш город.

Уверен, совместными усилиями и настроением на общий успех мы сможем добиться ощутимых результатов и обеспечить динамичное развитие города.

Я выражаю огромную благодарность бизнес-сообществу и надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество!